
166  мешканців  Торецька
отримали  безкоштовну  медичну
допомогу
Місто Торецьк  – це місце, з якого бере початок документально
зафіксований  видобуток  кам`яного  вугілля  в  Донбасі.  На
сьогодні це місто в якому більше 30 тисяч мешканців! А ще це
місто, яке знаходиться впритул о лінії розмежування і вже за
кілька кілометрів відбуваються бойові дії. Саме тому місцеві
мешканці мають потребу у особливій увазі та допомозі!

Клініка  “Ангелія”  здійснила  благодійний  виїзд  до  міста
Торецька з метою надати медичну допомогу всім, хто забажає її
отримати.  Такі  виїзди  ми  звемо  “Мобільна  Клініка”  –  адже
лікарі з обладнанням їдуть у різні міста і села у складі
мобільної групи, та надають медичну допомогу.

У Торецьку “Мобільна Клініка” Клініки “Ангелії” відбулася із 6
по 8 січня 2020 року. Запис до лікарів та на обстеження був
заповнений  вже  за  довго  до  приїзду  лікарів,  при  тому,  що
прийом починався із ранку до самого пізнього вечора!

На цей раз “Мобільна Клініка” була у складі лікарів: лікаря
загальної практики сімейної медицини, лікаря психіатра, лікаря
нарколога,  лікаря  невропатолога  та  вертебролога.  Також
проводилися  ультразвукові  дослідження,  а  саме:  УЗД  органів
черевної порожнини, УЗД щитоподібної залози, а також електро-
кардиограма з поясненнями лікаря. Бажаючі могли пройти експрес
тест аналізу рівня цукру в крові та виміри.

Таким чином, 166 мешканців міста Торецьк безкоштовно у ці дні
відвідали лікарів Мобільної Клініка “Ангелії” отримавши при
цьому 293 медичні послуги.

Цей  благодійний  захід  відбувся  в  рамках  місії  Клініки
“Ангелія”  –  служити  людям  і  Господу,  повертаючи  радість
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здорового життя! Але відбулася ця Мобільна клініка з допомоги
всіх не байдужих людей, які жертвують на проект “Мобільна
Клініка”. Також велика подяка місцевій громаді  Церкви АСД, та
всім, хто на волонтерських засадах долучився до цього проекту,
пожертвувавши своїм часом, подарував свої вміння і доброту
людям!

Допомогти проекту “Мобільна Клініка” клініки “Ангелія” може
кожний: медики можуть брати участь у команді, ті у кого немає
медичної освіти  можуть допомогати в організації, ну і завжди
такі заходи мають потребу у коштах. Якщо Ви хочете долучитися
до проекту “Мобільна Клінка” клінки “Ангелія” – телефонуйте
(044) 577 30 44, (063) 888 00 62, (096) 888 00 62, або
напишіть contact@angelia.ua, чи на наші сторінки у соцмережах.
Давайте робити добро разом!

Велика  втіха  нам  від  того,  що  люди  отримують  допомогу,  а
свідоцтвом  і натхненням є отакі подяки, які люди написали нам
у Торецьку!

 

 

 

 

 

 


